



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Металургів, 36-Б, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101
тел./факс (0564)92 03 27, e-mail: urzni@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 26136777

На № Г-138-13 від 03.03.2020

Юлії Григорак

foi+request-64529-08fb7a2e@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановна пані Юліє!

На Ваш запит щодо інформації з деяких питань зберігання транспортних засобів осіб з інвалідністю, повідомляємо.

Відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами, повноваження стосовно здійснення компенсаційних виплат вартості послуг із безоплатного зберігання транспортних засобів осіб з інвалідністю делеговані виконкомам районних у місті рад.

Згідно з поставленими питаннями інформуємо:

1. Механізм здійснення компенсаційних виплат вартості послуг з безоплатного зберігання транспортних засобів осіб з інвалідністю визначено Порядком компенсаційних виплат власникам автостоянок (суб'єктам господарювання) вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів водіїв з інвалідністю, водіїв, які перевозять осіб з інвалідністю, та громадських організацій, підприємств, установ, організацій, які провалять діяльність у сфері соціального захисту населення, що є власниками транспортних засобів і перевозять осіб з інвалідністю, затвердженим рішенням виконкому Криворізької міської ради від 08.05.2013 № 157, зі змінами, унесеннями рішенням виконкому Криворізької міської ради від 10.10.2018 №447 (надалі – Порядок).

2. Відповідно до Порядку компенсаційні виплати здійснюються головними розпорядниками бюджетних коштів – управліннями праці та соціального захисту населення виконкомів районних у місті рад (надалі – районні управління) за фактично надані послуги зі зберігання транспортних засобів за рахунок коштів районних бюджетів у місті Кривому Розі на відповідний рік (районні управління також здійснюють розрахунки сум компенсаційних виплат).



3. У 2019 році власниками автостоянок (суб'єктами господарювання), якими оформлено правостановлюючі документи на земельні ділянки, та з якими укладено вищевказаними районними управліннями договори, надано послуги щодо безоплатного зберігання транспортних засобів 6 водіям з інвалідністю і водіям, які перевозять осіб з інвалідністю (дітей з інвалідністю) і за потребою звернулися до районних управлінь із заявами та пакетами документів, обумовлених Порядком, а також комунальній установі «**Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю**» Криворізької міської ради (зберігання «соціального таксі» з підйомником для крісел колісних, яке перебуває на балансі установи).

4. У 2019 році виплачено компенсацію вартості послуг, які надані безоплатно, зі зберігання транспортних засобів зазначених вище користувачів 4 власникам автостоянок (суб'єктам господарювання), з якими районними управліннями укладено відповідні договори.

5. Коштом районних бюджетів у місті Кривому Розі в 2019 році власникам автостоянок (суб'єктам господарювання) здійснено компенсаційні виплати вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів водіїв з інвалідністю, водіїв, які перевозять осіб з інвалідністю, та громадських організацій, підприємств, установ, організацій, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, що є власниками транспортних засобів і перевозять осіб з інвалідністю, на загальну суму 34 344,00 грн в повному обсязі.

З повагою,

Директор



Інеса Благун